

# Az élelmiszergazdaság a jövő stratégiai ágazata



(folytatás az 1. oldalról)

olyan munkára, ami által több és jobb jön létre. A hallgatókkal együtt kereste a választ arra a kérdésre, hogy miként lehet hasznosítani a most megszerzett képesítést, s arra a következtetésre jutott, hogy a „zöld” ágazatok stratégiai ágazatok lesznek, szükség lesz megfelelő szakemberekre. Dr. Villányi László, a SZIE Gazdasá-



gi és Társadalomtudományi Karának dékánja leszögezte, hogy a most megszerzett papír mindenkit feljogosít az élethosszig tartó tanulásra, s ehhez már kínálnak is további lehetőséget, hiszen az egyetem döntése szerint szeptembertől Szarvason vidékfejlesztési mesterképzést indítanak majd. A közvetlen hangvételű köszöntőben Villányi László is leszögezte, hogy a környezet-energia-agrárium a jövő stratégiai ágazatai, ezért mindent megtesznek, hogy a magát vidék egyetemként aposztrofáló, az ország 7. legnagyobb egyeteme, a Szent István Egyetem kiváló kutatóegyetemmé váljon a közeljövőben. Éder Tamás az alkalomhoz illő, hasznosítható és lelkesítő gondolatokat ígért beszéde elején, s tartotta is magát ígéretéhez. Beszámolt arról, hogy az élelmiszergazdaság világszerte felértékelődik, a természet erőforrásainak hatékonyabb használatára lesz szükség, miután 40 éven belül 50%-kal több élelmiszerre lesz szükség a Föld gyarapodó népességének ellátásához. Ezért, akik a mezőgazdasághoz, az élelmiszergazdasághoz, a vidékhez kötik életüket, jól döntenek, akik pedig leírták már az agráriumot, azokat meglepetések érik majd a jövőben. A végzősöknek kívánta, hogy sikeres egyénekként, sikeres csoportok tagjaiként, sikeres ország polgáiraiként hasznosítsák most megszerzett, s a jövőben folyamatosan bővítendő tudásukat. Az újdíplomások nevében ezt követően Sipos Renáta idézte fel a gólyatáborból a záróvizsgákig ívelő felsőoktatásban eltöltött időszak emlékezetes pillanatait. Köszönetet mondott tanárikaiknak, szüleiknek, majd megköszönte minden diáktársának, hogy velük lehetett főiskolás Szarvason. A búcsúzó évfolyamok egy-egy szalagot kötöttek a kar zászlajára, majd Puskás János dékán gratulált minden végzősnek az egyetem rektori vezetése nevében is. Kérte volt hallgatóit, hogy a kar képzéseit folyamatosan kísérjék figyelemmel, s látogassák meg tanulmányaik színhelyét, akár újra hallgatóként, akár öregdiákként, mindenkit szívesen látnak.

MAGYAR GALAMB- ÉS KISÁLLATTENYÉSZTŐK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE  
V-062-ES SZARVASI GALAMB- ÉS KISÁLLATTENYÉSZTŐK EGYESÜLETE  
SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA



## MEGHÍVÓ

GALAMB, DÍSZBAROMFI, NYÚL, VÍZISZÁRNYAS  
ÉS DÍSZMADÁR EGYESÜLETI KIÁLLÍTÁSRA

2010. JANUÁR 23-24.

SZARVAS

VÁROSI SPORTCSARNOK  
(SZARVAS, PETŐFI U.)

A KIÁLLÍTÁS MEGTEKINTHETŐ:

JANUÁR 23-ÁN (SZOMBAT) 8.00 - 18.00 ÓRÁIG  
JANUÁR 24-ÉN (VASÁRNAP) 8.00 - 13.00 ÓRÁIG

BELÉPŐJEGYEK ÁRA EGYSÉGESEN 500,-Ft

GYERMEKEKNEK 14 ÉVES KORIG INGYENES  
A KIÁLLÍTÁS IDEJE ALATT ÁLLATVÁSÁR ÉS TOMBOLA ÁRUSÍTÁS!

MINDENKIT SZERETETTEL VÁR  
A RENDEZŐ BIZOTTSÁG!

